



● **Нарада**

Що планується на 2022 рік?

Керівники обласних медзакладів розповіли про плани роботи

Під час наради у Львівській облдержадміністрації з заступником голови Львівської ОДА Іваном Собком та директором департаменту охорони здоров'я адміністрації Орестом Чемерисом керівники обласних медичних закладів поділилися планами роботи очолюваних ними закладів на 2022 рік та розповіли про проблемні питання, що потребують оперативного вирішення.

Львівський обласний перинатальний центр

Як розповіла директорка Львівського обласного перинатального центру, Марія Малачинська, медична рада центру визначила три стратегічні напрямки роботи на 2022 рік. Перший – це відкриття банку грудного молока.

«Оскільки ми відкрили другий етап виходжування новонароджених та приймаємо передчасно народжених дітей зі всієї області, то такий банк мусить бути. В Україні зараз існує лише один банк грудного молока – у Києві. Натомість у сусідній Польщі таких банків є близько сімнадцяти, у Європі – більше трьохсот. Наявність банку грудного молока дозволить скоротити перебування недоношених дітей у дитячій реанімації, а також стане профілактикою ентероколітів.

Другий напрямок – це покращення і укомплектування матеріально-технічної бази другого етапу і дитячої реанімації, що вартуватиме в межах 8 мільйонів гривень. Третій напрямок – придбання портативного рентгенапарату, який потрібен, оскільки у нашому закладі лікують вагітних з ковідом.

З капітальних видатків найбільш нагальним є утеплення горища, який не передбачили у реконструкції перинатального центру», – зазначила Марія Малачинська.

Нагадаємо, у липні цього року відкрили гінекологічне відділення другої черги Львівського перинатального центру.

Львівська обласна клінічна лікарня

Львівська обласна клінічна лікарня є багатопрофільним медичним закладом. Згідно з розрахунками, які представив генеральний директор лікарні Михайло Гичка щомісяця від НСЗУ у поточному році лікарня має отримувати 46 млн грн, з яких 33 млн грн – на зарплати. За словами директора, цього фінансування достатньо для тієї кількості працівників, яка є зараз.

Щодо медичних послуг, то у 2021 році в лікарні ввели в експлуатацію додатковий ангиограф, яких тепер в лікарні є два. Ці апарати дозволяють обстежувати хворих на гострий коронарний синдром. Окрім того, у лікарні лікують інсульт, інфаркт, проводять діаліз та надають медичні послуги з неонатології. Також завершили ремонтні роботи у новому пологовому корпусі і вже у лютому цього року відновлять прийом породіль.

Генеральний директор також додав, що всі корпуси лікарні тепер зареєстровані за єдиною адресою по вул. Чернігівська, 7, окрім отоларингологічного (Чернігівська, 1) та офтальмологічного відділень (Некрасова, 35). Раніше ж різні корпуси мали різні адреси (Некрасова, 6, та Некрасова, 4 тощо).

Михайло Гичка також запевнив, що у лікарні не передбачається скорочення штату.

«Навпаки, будемо шукати ерготерапевтів та помічників ерготерапевтів. Також найближчим часом розпочнемо надання медичної допомоги дітям від 0 до 3 років, що потребуватиме збільшення кількості працівників лікарні», – зазначив директор.

Нагадаємо, наприкінці 2021 року завершили реконструкцію приймального відділення Львівської обласної клінічної лікарні у межах «Великого будівництва», а також ремонт пологового відділення.

Львівська обласна клінічна дитяча лікарня «ОХМАТДИТ»

У лікарні необхідно завершити ремонтні роботи. Частково провели ремонт цокольних приміщень і даху. Тривають фасадні роботи, і ремонт балконів – для фінансування цих робіт скерують залишок коштів, які не використали у 2021 році. Про це розповіла керівниця «ОХМАТДИТу» Олександра Бурда.

Вона також повідомила, що у закладі можуть виникнути проблеми із виплатою зарплат.

«Якщо врахувати постанову Кабміну, то додатково на зарплати на рік нам потрібно на 40 млн більше ніж раніше. 102 млн грн очікуємо фінансування від НСЗУ у цьому році, проте, враховуючи нову суму для виплат зарплат, закладу потрібно понад 125 млн грн», – розповіла директорка.

Цього року у закладі частково оновили обладнання – закупили кардіомонітор та УЗД-апарат. Натомість потрібні апарати ШВЛ, монітори, інфузійні помпи для реанімаційних відділень.

Зазначимо, що у «ОХМАТДИТі» лікують, зокрема, і дітей, хворих на ковід. За словами Олександри Бурди, лише за останні вихідні у ковідне відділення поступили 43 дитини. Загалом у закладі станом на сьогодні перебуває 66 дітей з ковідом.



● **Вітаємо!**

Указом Президента України Володимира Зеленського від 22 січня 2022 року № 27/2022 за значний особистий внесок у державне будівництво, соціально-економічний, науково-технічний, культурно-освітній розвиток Української держави, зміцнення міжнародного авторитету України, вагомий трудовий досягнення, багаторічну сумлінну працю та з нагоди Дня Соборності України присвоєно звання:

“ЗАСЛУЖЕНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ”

РУДНИЦЬКІЙ Надії Дмитрівні

– завідувачці відділення комунального некомерційного підприємства Львівської обласної ради “Львівський регіональний фтизіопульмонологічний клінічний лікувально-діагностичний центр”.

“ЗАСЛУЖЕНИЙ ПРАЦІВНИК ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ”

КРИВКУ Юрію Ярославовичу

– ректорові вищого навчального комунального закладу Львівської обласної ради “Львівська медична академія імені Андрея Крупинського”.

Указом Президента України Володимира Зеленського №660/2021 від 16 грудня 2021 р. на підставі подання Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки нагороджено лауреатів Національної премії України імені Бориса Патона 2021 року. До складу одного з авторських колективів премійованих робіт увійшов науковець Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького – професор кафедри педіатрії №2, доктор медичних наук

ДОБРЯНСЬКИЙ

Дмитро Олександрович

Нагороду присуджено за роботу «Забезпечення якості медичної допомоги новонародженим дітям в умовах розбудови перинатальної служби в Україні»

Щиро вітаємо колег із визнанням та бажаємо нових здобутків і пермог!

● **Підсумки року**

Перемоги і втрати

Генеральний секретар Міжнародної конфедерації профспілок (МКП) Шаран Барроу підбила підсумки року, який, як і 2020, пройшов в умовах пандемії COVID-19.

«Занадто багато працюючих людей опинилися в пастці конфліктів, бідності, проблем зі здоров'ям, у тому числі через низькооплачувану, незахищену і часто небезпечну зайнятість», – каже Шаран Барроу.

Втрата мільйонів робочих місць, зростання неформальної зайнятості, посилення ксенофобії, яка погрожує життям мігрантів, біженців та інших уразливих груп – все це показує очевидну неефективність глобального управління, підкреслила генеральний секретар МКП. Вона заявила, що уряди нерідко ігнорують та зневажають основоположні права людини, у тому числі на гідну працю. Тим самим уряди не лише не виправдовують очікування найманих працівників, а й ризикують майбутнім, загрожуючи стабільності економік.

Глава МКП зазначила, проте, що профспілки багато чого досягли у минулому році. «Незважаючи на нападки на профспілки у багатьох країнах та тяжкі наслідки пандемії для робочих місць, членство у профспілках зберігається, а в деяких місцях навіть зростає. Виявляється все більший тиск на транснаціональні компанії та контролюючих їх олігархів для того, щоб вони забезпечували гідну роботу у своїх ланцюжках поставок, і уряди знижують податкові ставки для таких компаній», – вважає Шаран Барроу. Вона наголосила, що профспілки змусили світ зрозуміти: боротися проти зміни клімату можна тільки тоді, коли потреби трудящих і проблеми, що їх хвилюють, будуть повною мірою враховуватися, і в економіці почнеться «справедливий перехід» (створення гідних робочих місць, безпечних в аспекті впливу на клімат).

У рамках Міжнародної організації праці профспілки успішно виборювали досягнення прогресу з важливих питань. Йдеться, зокрема, про отримання кваліфікації та можливості навчання протягом усього життя, про боротьбу з економічною нерівністю, про поширення соціального захисту на всіх працівників та реалізацію амбітної програми дій МОП під час пандемії.

«Ці наші глобальні перемоги знаходять дзеркальне відображення у перемогах профспілок у безлічі питань на національному, регіональному та місцевому рівні», – наголосила Барроу.